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4.SINIF MATEMATİK DERSİ


KARIŞIK PROBLEMLER








Adı:……………………


Soyadı:……………..…


Sınıfı ve No………..…..








PROBLEMLER-3





1) Gamze ile annesinin yaşları toplamı 42'dir. Annesinin yaşı Gamze'nin yaşının 3 katından 6 eksiktir. Gamze'nin annesi kaç yaşındadır?








Çözüm:





www.bizimsinifimiz.com





2) Bir çıkarma işleminde çıkan 178, fark 259 ise eksilen sayı kaçtır?








Çözüm:





3) 36 sayısının 14 fazlasından, 47 sayısının 17 eksiğini çıkarırsak fak kaç olur?





Çözüm:
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4) Bir okuldaki kız öğrenci sayısı 1267’dir. Okulda 3201 öğrenci olduğuna göre erkek öğrencilerin sayısı kaçtır?





Çözüm:








5) Bir çıkarma işleminde fark 7336'dır. Eksileni 143, çıkanı 87 eksiltirsek yeni fark kaç olur?








Çözüm:
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6) Ardışık 5 doğal sayının toplamı 320’dir. En büyük sayının yarısı kaçtır?








Çözüm:








7)Elif ile ablasının yaşları toplamı 52’dir. Ablanın yaşı Elif’in yaşının 3 katı olduğuna göre Elif kaç yaşındadır?








Çözüm:








8) Bir koyun 450 ¨, bir keçi 440 ¨, bir inek 6300 ¨’dir. Her birinden bir tane alan çiftçi kaç ¨ öder?








Çözüm:








9) Ardışık beş sayıdan ortadaki 5690 ise en küçük ve en büyük sayının toplamını bulunuz.








Çözüm:








10) 15 ¨’lik kitaplardan 4 tane, 12 ¨’lik sözlüklerden 5 tane alan Selim, kasiyere 200 ¨ vermiştir. Buna göre Selim kaç ¨ para üstü alır?





Çözüm:
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11) 98K6K7 doğal sayısındaki K rakamlarının sayı değerleri çarpımı 25 olduğuna göre K kaçtır?








Çözüm:








12) Bir televizyon 1450 TL’dir. Bilgisayar televizyondan 200 TL pahalıdır. Bilgisayar kaç TL’dir?








Çözüm:








13) “0 – 6 – 5 – 3 – 1” sayılarından elde edilecek en küçük çift sayı ile en büyük tek sayının toplamı ve farkı kaçtır?








Çözüm:








14) Uçurtmam için 86 metre ip almıştım. Ağabeyim 35 metre daha ip aldı. Uçurtmamın ipi kaç santimetre oldu?








Çözüm:








15) Günde 54 sayfa kitap okuyan Eylül, bir hafta içinde kaç sayfa kitap okumuş olur?








Çözüm:








16) Bir zeytin bahçesinde, zeytin ağaçların bir tanesinden 45 kg zeytin toplanmaktadır. Bu bahçede 257 ağaç olduğuna göre, toplam kaç kg zeytin toplanmaktadır?








Çözüm:





                                                                       





17) 546 < a eşitsizliğinde “a” yerine yazılabilecek en küçük sayının rakamlarının sayı değeri toplamı kaçtır? 








Çözüm:








18) Dilaver 10, Şükrü 12 yaşındadır. 6 yıl sonra ikisinin yaşları toplamı kaç olur?








Çözüm:








19)  Bir sınıfta 18 sıra vardır. Bu sıraların 13 tanesinde ikişer, diğerlerinde üçer öğrenci oturduğuna göre bu sınıfın öğrenci sayısı kaçtır?





Çözüm:








20) Alınan 3500 kg kömürün, 730 kg’ı kasım – aralık aylarında, 720 kg’ı Ocak – Şubat aylarında yakıldığına göre, geriye kaç kg kömür kalmıştır?





Çözüm:
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